

每周一评

杜绝“冰河溺亡”还要下大力气

本报首席评论员 刘振

1月5日,德城市黄河涯镇有3名小学生在冰面玩耍时不慎落水,最终都失去了生命。临近春节,这是我们最不愿意听到的新闻。三条幼小的生命香消玉陨,三个美满的家庭支离破碎,人间悲剧,令人心痛。孩子,对于一个家庭的重要性,每个国人都能切身体会。然而,此刻守在河边的孩子家人,内心是何等的万念俱灰,我们无法感同身受,只愿逝者安息,生者坚强。人生没有重启键,有时候一转身就是一辈子,正如电影《唐山大地震》里所说的,“没了,才知道什么是没了。”我们总会说,人永远不知道,明天和意外哪一个先来,所以好好把握现在,莫辜负了这蹉跎岁月。

惋惜之余,不管悲伤如何逆流成河,我们总要痛定思痛,这世间有多少悲剧本可以避免?面对每一条离去的生命,我们不能只会叹息,更重要的是居安思危,警钟长鸣,要知道,未雨绸缪永远好过亡羊补牢。回顾悲剧发生的前后,不难发现大多隐患都是肉眼可见的。事发河道冰面浅薄,附近无安全警示标志,无成人监护的孩子玩野滑……多重偶然因素的叠加,最终引发了溺水悲剧。当然,这并非个案,每年冬季,野滑导致的溺水事故屡见报端。根据统计,

去年11月份至今,德州120就接到了20多起溺水报警。

平静的冰面下总是危机四伏。可令人错愕的是,如今在市区的明月湖、岔河等水域,冰面上垂钓、野滑、行走的人群屡见不鲜,甚至有不少大人带着孩子嬉戏玩耍,对工作人员劝阻也置若罔闻。其实许多时候,夺人性命的并非静水流深的冰河,而是一个人的麻痹大意,所谓侥幸心理有多大,野滑的风险就有多大。如同趋利避害,失去了才懂得珍惜,悲剧了才追悔莫及,这都是人的劣根性。沉痾还需猛药,如果你叫不醒装睡的人,那么就动手打醒他。换言之,不妨强化监管力度,对于不听劝阻的野滑者,依情节轻重施以处罚手段。

何以杜绝野滑悲剧,还需要全社会发挥合力,学校、家长、部门、社区、村庄等各司其职,共同做好宣传教育和安全防护。譬如,对学生开展安全知识教育,提高避险防灾和自救能力;让家长承担起监护责任,特别是节假日期间及上下学途中;在危险水域设置安全隔离带和防护栏,明确承包人责任加强巡逻巡查等。风起于青萍之末,唯有日常补漏洞抓细节,建立完善的防控体系,让孩子们尽可能远离危险,健康成长。

德州一男子无证驾驶被查

贿赂民警不成倒车逃逸又撞车

本报1月10日讯(记者 张磊 通讯员 陈琳) 7日晚,在德城区大学路与陵西路交叉口发生了一起特殊的交通事故:一无证男子驾驶车辆遇夜查民警查处后,贿赂民警不成竟夺车疯狂倒车逃逸,倒车过程中又撞上其他车辆。次日,民警将逃逸男子抓获,目前已经移交派出所处理。

1月7日晚8点30分左右,德州交警直属一大队正在大学路与陵西路交叉口开展夜间整治行动,只见一辆由东向西白色无

牌厢式货车开来,民警遂将其拦下进行检查,“请出示一下驾驶证。”民警说道,该男子支支吾吾竟回答“没有驾驶证”。民警见此情况要求该男子熄火下车配合调查。

“别别别,我接孩子去了,这次就放过我吧,要不我请哥几个吃个饭。”该男子无证驾驶被查后,竟然贿赂民警,被民警果断拒绝。按照程序,民警在告知车主依据相关法律的规定对车辆进行扣留,并呼叫拖车准备将该车拖走时,该男子迅速上车

关上车门,拒绝交出车钥匙。更让民警意外的是男子突然发动车辆,不顾警告和车上孩子的安全,疯狂倒车,在拖行一名民警后,又撞上了一辆正常行驶的白色小轿车,掉头逆行逃离现场。所幸,暴力夺车逃逸过程中并没有造成人员伤亡。

次日,民警将逃逸男子抓获。目前,该案件已移交德城公安分局局长庄派出所处理,撞车男子除了依法对无证驾驶处罚和车辆损失赔偿外,公安机关还将以妨害执行公务罪进行处罚。

落户青朗园,帮您在天津安个家

坐落千年古镇名城

历史文化底蕴深厚

天津杨柳青是中国北方历史名城,公元1214年设置“柳口镇”,为杨柳青行政建置之始,元末明初更名今名。有着千年文化底蕴的杨柳青镇,历史沉积久远,文化底蕴深厚。600年前,永乐皇帝朱棣将其渡河之地赐名“天津”,意为天子经过的渡口。600年来,天津人民日常生活、休憩都离不开海河。而青朗园项目北侧的子牙河是海河的源端之一,是天津文化和繁华的发祥地,也是天津的上风上水的风水宝地。

青朗园项目北起子牙河,南至西青道,东至柳口路,规划性质为酒店式公寓,规划可用地面积10510.85万平方米,总建筑面积48907平方米,总计675户。容积率为4.75,绿化率为34%,绿化面积3580平米。车位279个。本项目规划有2栋16层公寓。项目整体位于千年古镇杨柳青的中心。青朗园作为海河源端支流子牙河的精品建筑,未来也会有巨大的升值空间。

城市规划政策落定

区位优势十分显著

天津城区的规划分为“一主两副”。其中“一主”的中心城区包括小白楼CBD商圈及滨江道商圈。“两副”其中之一是规划建设中的天钢柳林地区,它位于中心城区的东南侧。另外一个城市

副中心就是我们项目所在的西站副中心。西站副中心将建设成为辐射京津冀和环渤海地区,集商务金融、商业贸易、文化休闲居住为一体,树立天津崭新城市形象的综合性城市副中心。

从天津市房地产市场情况分析:目前中心城区的建筑基本饱和,区域内在售的项目较少,且价格偏高;而“天钢柳林地区”目前交通及配套发展相对滞后,区域的价值尚未凸显。西站副中心是目前重点发展的区域,其中就有西站改造工程。建成后的西站将是亚洲最大的火车站,比东站长4倍,辐射范围10平方公里。另外,京沪、京津、津保及津秦四条高速铁路接入,加强了西站的对外枢纽功能。巨大的客流量、物流量及信息流汇聚于将给杨柳青带来巨大的机遇。在此基础上,区域内拥有配套完善的区政府商圈,我们可以想象未来西站副中心一定是一个真正意义上的高人文、高配套、高品质、国际化的城市副中心。

周边交通网络四通八达

20分钟直通市中心

杨柳青距天津市中心10公里,离天津滨海国际机场30公里,项目位于西青道和柳口路交汇处西北侧,项目东至柳口路,南邻西青道、西靠杨柳青火车站,项目目前占据杨柳青镇中心位置,也是杨柳青目前唯一的地标性建筑,并且未来地铁2号线延长线杨柳青广场站临近项目,到达市中心只需10分钟

左右;如果您是开车的话西青道的路况也是相当好的,到达市中心也只需20分钟左右的车程。还有多条公交线路在我们项目周边设立公交站牌,所以无论您是从外省市、市内六区、郊区及滨海新区到达本项目都是十分便利的,从德州开车到项目只需要2个多小时,项目离高速口也很近,如果做高铁,德州东到天津西40分钟即可到达。

配套设施尽善尽美

休闲购物餐饮教育一网打尽

设施项目周边的配套也是十分完善的。首先在项目北侧将规划建设柳叶岛湿地公园,将成为我们项目的天然氧吧。

区域以历史文化为主题,以杨柳青广场为活动场所、沿御河亲水景观、物美生活广场及现代商业街、餐饮为载体,形成时尚文化的旅游休闲长廊,为您日常的散步、休闲、娱乐提供很好的场所。

项目周边的教育配有幼儿园、小学。其中杨柳青第一小学距离本项目600米,西青二幼距离本项目500米。另外项目周边的医疗配有西青医院距离本项目900米。所以您居住在青朗园,使您就医和子女就学都非常方便。

以人为本

设计理念尽显人文关怀

本着以人为本的设计原则,小区

内采用人车分流的交通系统。设计将车流形成外环,人流形成内环,道路分级设计,按照功能分为景观道路,小区主干道,小区入户路三级。绿化设计规划以社区中央景观为主,同时结合各个大堂出入口,对景观节点强化。另外设有健身区,设有运动器材,为业主提供休闲锻炼的场所,营造出宜人的绿色生态宜居社区,为业主提供私密幽静的生活氛围。

此外,还规划了沿街配套商业。青朗园的建筑设计理念采用新都市主义的规划:对城市文脉的尊重和创造性延续;建立舒适便捷的步行道路系统,并以步行的尺度来营造社区空间;营造社区公共空间,鼓励邻里交往和社区活动;居住、商业、休闲等功能的适当混合。同时,建筑大落地窗设计,布置上均考虑到子牙河景观和社区中心绿化景观,保证每一栋楼都会有很好的采光和视觉效果。目前在售的面积是58平—105平的LOFT复式户型,舒适实用,剩余房源仅余几十套。周边房价已经20000以上,青朗园2018年底特惠18500均价/平。

目前,青朗园已经实行民水民电,且是为数不多可以落户的公寓项目,购买青朗园,您可以将直系亲属平迁落户到房子上,享受天津一流教育资源,助力您的子女迈进高等学府,让孩子赢在起跑线。

“心动不如行动,赶快拿起电话拨打0534—3988880咨询吧!”